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Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 27 Μαΐου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Χωροταξίας, (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από τη με αριθ. πρωτ.: 151614/12-05-
2025 πρόσκληση του Προέδρου της.  

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη παραβρέθηκαν: 

 

1 Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος 

Πρόεδρος της 
Επιτροπής 

2 Ιερωνυμάκης Πρίαμος Περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 
 

3 Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) »               » »         » 

4 Χαριτάκη Μακράκη Χρυσάνθη »               » »         » 

5 Μανούσακας Ιωάννης »               » »         » 

6 Τερζής Λεωνίδας »               » »         » 

7 Τσουδερός Ευάγγελος »               » »         » 

8 Βάρδα Μαρία αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής 

»         » 

9 Χαιρετάκης Μιχαήλ Περιφερειακός 
σύμβουλος 

»         » 

10 Βρύσαλης Δημήτριος »               » »         » 

11 Καρτσάκης Γεώργιος »               » »         » 

12 Τζεδάκης Σταύρος  »               » ως τακτικό μέλος 

13 Καρτσάκης Γιώργος  »               » »               » 

14 Ματαλλιωτάκης Γιώργος  »               » »               » 

 
           Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ.: Κουτεντάκη Θεοδώρα, Αλεξάκης 
Γεώργιος, Φραγκάκης Εμμανουήλ και Παπαβασιλείου Νεκτάριος. 

 
Α. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κ.κ.: Κριτσωτάκης Μαρίνος 

προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Καγιαμπάκη Άννα 
προϊσταμένη Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Κασωτάκη Μαρία 
υπάλληλος Δ/νσης Περιβάλλοντος ΠΚ, Μαυράκη Στέλλα υπάλληλος ΠΚ,  
Σηφακάκη Κρυσταλλία υπάλληλος  ΔΕΥΑ Ηρακλείου,  Χαραλαμπάκης Γιώργος και 
Δεττοράκη Μαρία μελετητές και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση 
Νίκη και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων 
ΠΚ.  

Β. Συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ.: Νικολουδάκης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Ρεθύμνου, και 
Μεραμβελιωτάκης Ιωάννης υπάλληλος τμήματος Περιβάλλοντος Υδροοικονομίας 
ΠΕ Χανίων.  
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Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
A. Έκφραση άποψης επί των Στρατηγικών Μελετών Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ), για τα παρακάτω έργα: 
 

1. «Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του 
Προγράμματος Έρευνας και Εκμετάλλευσης Υδρογονανθράκων στη 
θαλάσσια περιοχή «Νότια Πελοπόννησος», σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 
ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/39155/2486/09-04-2025 έγγραφο του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας.  

 
 
Β. Έκφραση άποψης επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ), (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4014/11 και της Κ.Υ.Α. με αριθμ. 
1649/45/14), για τα παρακάτω έργα:  
 

1. «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ - ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΥΛΟΙ – ΧΡΩΜΟΝΑΣΤΗΡΙ»  
στο Δήμο Ρεθύμνου,  με φορέα έργου τον Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 687/7-3-2025 έγγραφο της Δ/νσης 
ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

 
2. Υφιστάμενη Μονάδα Παραγωγής Ασφαλτομίγματος ιδιοκτησίας 

"ΙΡΙΔΑΝΟΣ Α.Τ.Ε." στη θέση Πορτί, εκτός οικισμού Παναγιάς, Δ.Ε. 
Κεραμιών, Δήμου Χανίων, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 795/13-3-2025 
έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

 
3. Εγκατάσταση Επεξεργασίας και διάθεσης λυμάτων οικισμού Δαφνών 

Δήμου Ηρακλείου, Π.Ε. Ηρακλείου, με φορέα έργου την ΔΕΥΑ 
Ηρακλείου, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 590/11-3-2025 έγγραφο της Δ/νσης 
ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Χωροταξίας 

 
 

Νίκος Ξυλούρης 
Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ  


